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Nota sul punteggio. Per gli esercizi a risposta multipla, il punteggio &
di 6 pt. per la risposta esatta, —1.5 pt. per la risposta errata e 0 pt. per
la risposta non data. Per essere ammessi alla seconda prova parziale scritta
occorre ottenere almeno 15 pt. Negli esercizi a risposta aperta non ci sono
punteggi negativi.

(1) [6 pt] Calcolare il seguente limite in R:

322 + 82+ 5
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(2) [6 pt] Calcolare il seguente limite di successione:
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(3) [6 pt] Siano f,g: [~1, 1] — R due funzioni continue; con f decrescente
e g crescente. Quale delle seguenti affermazioni segue necessariamente dalle
ipotesi?

¢ [+ g ha massimo in | - 1,1].
* Se g(1) < f(1), allora esiste z € [—1, 1: f(z) = g(z).

* Se g(1) > f(1), allora l'equazione f(z) = g(x) non ha soluzioni in
[—1,1].

@f - g ha massimo in [-1, 1[.
(4) [7 pt] Sia f : R — R una funzione derivabile su R e si definisca, per z

in R,
h(z) = log [3 + 6 (log(5 + |z|))]

Calcolare f/(x).

(5) [5 pt] Risolvere in C 'equazione:

(24 +7i)2" +i = 0.

Esercizio facoltativo. Trovare gli intervalli su cui la funzione

Jz) = z?+1

¢ definita ed & continua; calcolare i limiti agli estremi di tali intervalli e usare
queste informazioni per tracciare un grafico (molto) approssimativo di f.
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